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REPUBLIKA SLOVENIJA 

KABINET PREDSEDNIKA VLADE 

 
VELJA GOVORJENA BESEDA! 

 

 
      

NAGOVOR 
 

PREDSEDNIKA VLADE RS BORUTA PAHORJA NA STRATEŠKEM FORUMU 
BLED  

Bled, 30. avgust 2009 
 

Spoštovani gospod predsednik, 
ekscelence, 
spoštovani ugledni gostje, 
dragi prijatelji, 
 
dovolite mi, da vam izrečem prisrčno dobrodošlico na Strateškem forumu Bled.  
 
Tema letošnjega foruma je gospodarska kriza in njene pojavne oblike. Te vključujejo 
izzive, ki jih kriza pomeni za naš gospodarski in finančni sistem, obstoječe 
geopolitične in varnostne ukrepe, energetsko oskrbo, regionalno sodelovanje in 
razvoj. 
 
Po eni strani je mogoče zaznati obetajoča znamenja gospodarskega oživljanja, po 
drugi strani pa veliko kazalnikov, da je pot iz svetovne finančne in gospodarske 
recesije lahko še dolga in težavna.  
 
Potreben je nov pristop. Za globalno upravljanje je nujen izvedljiv okvir. Pri njegovem 
oblikovanju prevzemajo vse pomembnejšo vlogo nove večje svetovne in regionalne 
sile, kot so države skupine BRIK. 
 
Svetovnih izzivov, katerih pomen se je med gospodarsko krizo celo povečal, je veliko. 
Ni pomembno, v katerem okviru so obravnavani (G-8, G-20, Združeni narodi …), pač 
pa, da se nanje odzove mednarodna skupnost. In odzvati se mora nemudoma.  
Namesto govorov in zavez na srečanjih voditeljev na visokih položajih so potrebni 
majhni, vendar nenehni koraki k rešitvi. 
 
Hkrati s takojšnjim odzivom se moramo osredotočiti na vzroke finančne krize in 
oblikovanje »nove finančne arhitekture«, v okviru katere se noben trg, ustanova ali 
izdelek ne bi smel izogniti ustreznim predpisom, pregledu in nadzoru.  

 

Dovolite mi, da poudarim zelo pomembno dejstvo: gospodarske krize niso povzročili 
navadni državljani, ti se samo spopadajo z vsemi posledicami. Torej naša 
odgovornost je, da jih zavarujemo, kolikor je le mogoče.  
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Spoštovati moramo našo zavezo, da bi dosegli razvojne cilje tisočletja. To ni samo 
naša moralna odgovornost. To je tudi naš lastni interes, da dosežemo bolj 
uravnotežen svetovni razvoj, ki bo povečal blaginjo in varnost nas vseh. In kar je 
najpomembnejše, gospodarsko krizo moramo iz izziva spremeniti v priložnost. 

 

Spoštovani ugledni gostje, 
 
pomembno je razumeti, da živimo v globalnem političnem in varnostnem okolju, ki se 
nenehno spreminja. Tem spremembam se moramo prilagoditi. Velikokrat rečemo, da 
je EU nedokončana zgodba. S širjenjem in poglabljanjem je postala uspešen svetovni 
akter in jamstvo za stabilnost v Evropi. Toda delo še ni opravljeno. Varnost EU je 
povezana s stabilnostjo njenih sosed. EU mora nadaljevati sodelovanje z vsemi 
partnerji in ga krepiti, da bi ustvarila trajno stabilnost in blaginjo znotraj svojih meja.    
 
Stabilnost in blaginja zahodnega Balkana ostajata v ključnem interesu EU in še zlasti 
Slovenije. Slovenija je in ostaja zavezana širitvi EU na območje zahodnega Balkana.   
 
Pomembno je podpirati pobude, ki bodo ljudem na tem območju olajšale življenje. 
Zaradi tega se močno zavzemamo za liberalizacijo vizumske ureditve za zahodni 
Balkan.   
 
Prav tako je pomembno stalno poglabljanje partnerstva med EU in njenimi vzhodnimi 
sosedami. Vzhodno partnerstvo je učinkovit mehanizem, ki ga je treba uspešno 
uresničevati. Okvir sam ne zadošča. Prizadevati si moramo, da bomo stkali trdne vezi 
in spodbujali regionalno sodelovanje.   
 
Skupni cilj vseh držav in območij, ki mejijo na vzhodno Evropo in kaspijsko regijo, je 
dolgoročna varnost, stabilnost in blaginja. To pa se lahko doseže samo s 
spodbujanjem političnega in gospodarskega razvoja.  
 
Spoštovani gospod predsednik, 
spoštovani ugledni gostje, 

 

naj končam z mislijo, da se moramo dobro zavedati tega, da čedalje bolj svetovni 
pretok informacij in trgovina na novo opredeljujeta svet, s tem pa se naše usode 
zbližujejo. Strategije za izhod iz krize morajo zato delovati usklajeno in vključevati 
ukrepe za skladnejši razvoj.  
 
Strateški forum Bled pomeni veliko priložnost za spoprijemanje s svetovnimi izzivi na 
neformalni in neinstitucionalni ravni. Je priložnost za premislek in moramo jo 
izkoristiti. 
 
Dovolite mi, naj vam s temi besedami zaželim plodno razpravo in uspešno 
konferenco. 
 
Hvala lepa. 
 
 


